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mELEAXEES (thioredoxin reductase, TrxR) SEMIRFIEIHAEH
(555 : ADS-F-FM028 43ti% 48 #F)

MELELOEERE (TrxR, EC 1.64.5) E—FNADPHRHiH B A FADEME M — BIATES, BT IIRAER-—mk
KRR, SHEEEEIUKENADPH #EMETHREEEEARS. TrxR 5GR SHEMHEM, ELGSSGIE

FERGSH, 2AMERKEMERER BBz —.

WMEEEAEEE (TrxR) #{NADPHEFEDTNBA FTNBFINADP+, TNB7E412nmA FERUKIE, @13 E412nm
S A TNB 918 hn3s 22 B ST B TexRSE M AN
—. RFEEHS 5HH)
W& A& RIFEKR #x
REUR AR 60mLx1 3 4°CIRTF

RBTRJLT S 4°C B/ EIRFE
3— M3l 2 < 4°CREF | ARERS, SXHEM LI &
BKER BRBIE20CHRE2A.

RAIT | RAcomLxl M | 4°CR%E
o & & 3 T] ) 25°C /K34 Smin, &
A= Bk omLx1 % | 4°CIRTF PR S

HERMWIRE.

=\ FrER A
TRV ETT. ImL LB M (R lem) | KRB WYL, KSR, TEXNBERR. EIBK
M, MEEEBLEEE (TrxR) FEMME :

B ERN LI ANER 2 MERMTNE, THRA#ERER, PESWRTE, BelmaAFIR
RER!

1. #EARFIE

D HLAHEAR: FRIA0.1g A, MIA ImL REGR, #HITKASIEK. 4°Cx12000rpm il 10min, ER
E3E BKEREN,

[GE] . BHEmiEAs, TRBALRKRE (2) : BEGRIFRML)A 1: 5~10 BELGIZEITIZE.

@ ME/MEEA: EREARRERIEOERN, BORFLE, Y500 SHERESAMMNA ImL
BEGK, B EEMESR M (A8, & 200W, 87 3s, [EFg 10s, TE 30 3%) ; 4°Cx12000rpm
B0 10min, BB, BKEFN.

() . Simiis, TRRER/MIEE (10 : 2BEUR (mL) 3 500~1000: 1 KIELHIH(TIZEL.

2, EHLE

© TTRHEHEITFH 30 min, REBRBEA 25°C, REKKE 4120m, ZEBKAZE,

@ FrERFIEERRIYAERIRE 25°CKERFRE 10min,

® & ImL HIBLLE M (SE4F lem) PHCRIIN:

RABFR (uL) MEE
EFN 80
R — 40
= 580
A= 40
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SBEURE, T 4120m KT 30s RHEEANIAROLE
Al, 10min [FEN—XKKKLE A2; AA=A2-Al,
GE] - FAA T, FTEKKRMEAE T (WEE 15min LEK) , SOEMAEFREHE VI GREE 100pL,
MK ZAERRD) 5 MXTERHN T A VI ERANTEAREMITE.
B gﬁ%i-l_%: :
1. REAREITE:
BEEEN: #£25°C T, SEREASTH AR Inmol DTNB 4 5f TNB J—MEESEE AL,
TrxR EgJE(nmoL/min/mg prot)=(AA+e+dx10°xV2)~(CprxV1)+TxD=68xAA+CprxD
2, BEAREBITE:
BEEEN: 7E25°C T, BEfEREGH$NER Inmol DTNB 4 TNB H—MEEEEAL,
TrxR Eg & (nmoL/min/g #E)=(AA+e+dx10°xV2) +«(WxV1+V)+=TxD=68xAA+WxD
3. R/ AEEETE:
MR EX: E25°CT, § 10* M/ AE A G2 £ R 1nmol DTNB A TNB 4 1
MR AL,
TrxR EgJE(nmoL/min/10* cell)= (AA+e+dx10°xV2)+(500xV1+V)=TxD =0.14xAAXD

e---TNB EE/RIEEREL, 1.36x10* L/mol/cm; d--3£42 . lem;
W HARE, g V- AREUEAR, 1 mL;
VIR, 80uL =0.08mL; V2R R FR AR, T40UL=74X10° L;
D---HB A, AHE BA 1 T Rz A7E), 10min,

Cpr-—-EBEREARE (mg/ml) ;| BWEAARS BCA ZEAREERNHFE;
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